

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

**8411** *Corrección de errores de la Resolución de 25 de abril de 2018, de la Universitat de València, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertidos errores en el Anexo I-A de la Resolución de 25 de abril de 2018, de la Universitat de València, por la que se convoca concurso público para la provisión de plazas de cuerpos docentes universitarios publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 114, de fecha 10 de mayo de 2018, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 49158, código plaza 223/2018, donde dice:

«Comisión Titular: Vocal 2.<sup>a</sup>: M. Dolores Frías Rodríguez.»

Debe decir:

«Comisión Titular: Vocal 2.<sup>a</sup>: M. Dolores Rodríguez Frías.»

En la página 49184, código plaza 300/2018, donde dice:

«Comisión Suplente: Secretario/a: Faustino Oncina Vives.»

Debe decir:

«Comisión Suplente: Secretario/a: Faustino Oncina Coves.»

En la página 49194, código plaza 329/2018, donde dice:

«Perfil docente: “Informática” del Grau en Matemàtiques.»

Debe decir:

«Perfil docente: “Informática” del Grado en Matemáticas.»